
 

                                                                                   06.10.2009 

Výzva na obsadenie Kasární KULTURPARKU 

 

Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013, n.o. (ďalej len „Košice 2013“) 

v y h l a s u j e 

verejnú výzvu na podávanie žiadostí na obsadenie nebytových priestorov a tvorivé zapojenie sa do 
realizácie projektu procesu transformácie a prevádzky KASÁRNE KULTURPARK na  

Kukučínovej ulici č. 2 v Košiciach 

 

Účely a ciele výzvy: 

Táto verejná výzva nemá výrazné vecné obmedzenia charakteru podávaných žiadostí. Zámery, 
ciele, ale aj vecnú náplň podávaných žiadostí (projektových zámerov) určuje uchádzač sám, pričom 
základným predpokladom úspechu žiadosti je ich nadväznosť na  priority, poslanie a vízie 
organizácie Košice 2013 vo vzťahu k projektu Košice INTERFACE 2013 a projektu  KASÁRNE 
KULTURPARK, ktorými sú najmä: 

Poslanie: 

− vytvorenie moderného kultúrneho a umeleckého centra v Košiciach – KASÁRNE 
KULTURPARK, program KULTURPARKu bude koncipovaný so zameraním na poskytnutie 
najkvalitnejšej produkcie vo všetkých umeleckých oblastiach, ktorá  uspokojí očakávania 
svojich návštevníkov bez ohľadu na ich vek, sociálne    postavenie, pohlavie, národnosť či 
vierovyznanie. 

− aktivizácia a podpora tvorby, činnosti a spolupráce subjektov z oblasti kreatívneho 
priemyslu 

− premena pasívneho diváka na aktívneho účastníka umeleckého programu, 
 

 



 

 

 

vytvorenie platformy kreatívnej spolupráce podnikateľského a umeleckého sektora  
východoslovenského regiónu v súlade s trendami kreatívnej ekonomiky 21. storočia 

Vízia: 

− KASÁRNE KULTURPARK sa stanú synonymom mesta Košice. Zážitky z KULTURPARKu budú 
prvé, o ktoré sa jeho návštevníci podelia so svojimi blízkymi po návrate z Košíc, 

− program KULTURPARKu plnohodnotne naplní 12 až 24 hodín každého dňa v týždni. 
 

Prioritnými cieľovými skupinami Kulturpark kasárne sú: 

1. občania a návštevníci 
2. umelecká obec 
3. tretí sektor 
4. druhý sektor 
5. administratíva Kulturparku 

 

Špecifikáciu predmetu výzvy nájdete na www.kosice2013.sk spolu s formulárom pre prihlásenie 
sa. 

     Kultúrne centrum KASÁRNE KULTURPARK je situované v unikátnom areáli bývalých kasární, 
v srdci novej zelenej zóny v centre mesta s prístupom 24 hodín denne. Predmetom tejto výzvy je 
prenájom vybraných kancelárskych priestorov a ďalších nebytových multifunkčných priestorov 
v objekte KASÁRNE KULTURPARK o celkovej výmere 362,3m2. 

Obhliadka a bližšia charakteristika predmetných priestorov bude k dispozícii všetkým žiadateľom 
v rámci plánovanej obhliadky priestorov dňa 21. 10. 2009 (bližšie informácie o možnosti zúčastniť 
sa obhliadky priestorov – viď. časový harmonogram výzvy). S úspešnými žiadateľmi budú 
uzatvorené cenovo výhodné zmluvy o prenájme na dobu určitú, po dobu 12 mesiacov s možnosťou 
predĺženia bez časového obmedzenia.  Okrem zaujímavého prostredia ponúka tento priestor 
výnimočné príležitosti spolupráce pre stabilných i začínajúcich kultúrnych hráčov (subjekty z oblasti 
kultúry a umenia, profesionálni umelci, organizácie z oblasti tretieho sektora) na báze vzájomnej 
výmeny zdrojov, informácií a sociálnej inklúzie. Každý zo subjektov získa možnosť podieľať sa na 
tvorbe a realizácii programu KULTURPARKu, byť súčasťou intenzívneho tvorivého dialógu, ako aj  



 

 

 

možnosť nezávislej tvorby a prezentácie, či vstupu a participácie na lokálnom a medzinárodnom 
networkingu.  

Cieľové skupiny výzvy: 

 Našou snahou je zapojiť do procesu transformácie KULTURPARKu čo najširší okruh aktívnych 
tvorivých subjektov, ale aj tých, ktorí svoje vízie ešte nerealizovali. V nadväznosti na koncept 
projektu KASÁRNE KULTURPARK sú základnými cieľovými skupinami tejto výzvy najmä subjekty 
kreatívneho priemyslu v celej jeho šírke: 

reklama, architektúra, výtvarné umenie, umelecké remeslá, dizajn, móda, film, hudba, divadlo, 
opera, tanec, balet, performance, vydavateľstvá, výskum a vývoj, programovanie, tvorba hier 
a hračiek, televízia, rádio, PC hry, subjekty pôsobiace v oblasti sociálnej a komunitnej práce.  

Táto výzva smeruje k organizáciám neziskového charakteru, vzdelávacím inštitúciám, neformálnym 
združeniam, jednotlivcom, ako aj podnikateľským subjektom. 

Časový harmonogram výzvy: 

Táto výzva je vyhlásená dňa 5. 10. 2009. Žiadosti je potrebné zasielať elektronicky na adresu 
vyzva@kulturpark.sk  alebo písomne na adresu Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013, 
Hlavná 59, 040 01 Košice (na obálke prosíme viditeľne označte heslo: „VÝZVA“). Žiadatelia, ktorí 
majú záujem o osobnú obhliadku priestorov sa môžu prihlásiť telefonicky na t. č. 055/685 42 99. 
Obhliadka priestorov pre ohlásených žiadateľov sa uskutoční dňa 21. októbra 2009 v čase o 14.00 
a o 16.00. O podaných žiadostiach bude rozhodovať odborná komisia priebežne. Prvé stretnutie 
odbornej komisie a hodnotenie podaných žiadostí sa uskutoční v druhej polovici novembra 2009 
(schvaľovanie ďalších žiadostí bude prebiehať priebežne, podľa voľných priestorov, celkového 
počtu žiadostí a zmien v stave obsadenosti). Úspešní žiadatelia budú upovedomení písomne. 
Termín nástupu k nájmu bude predmetom dohody medzi žiadateľom a organizáciou Košice 2013, 
nie však skôr ako k 1. 12. 2009. 

Formálne a obsahové náležitosti podaných žiadostí: 

Žiadatelia pri zostavovaní svojich žiadostí postupujú v zmysle tejto výzvy podľa formulára 
zverejneného na www.kosice2013.sk. 


